

## EN: CAMPGLO – USER MANUAL

### Product parameters:

- Product Name: CAMPGLO
- Color: black
- Material: ABS
- Bulbs: 6+1 LED
- Color temperature 5500-6000K
- Product size: 9 x 9 x 13.5 cm
- Net weight of product: 230g
- Battery: nickel hydrogen lithium battery 600mAh
- Charging time: 4-6 hours
- Discharge time: 5-8 hours
- Wattage: 3W
- Functions:
  - Solar charging/USB Android interface
  - Output power bank
  - Dual use flashlight/desk lamp
- Packaging Included: camping light and charging cable

### Product parts:



1. Input port
2. USB output port
3. Solar charge panel
4. LED flashlight
5. Flashlight control button
6. LED bulbs

### Product Use:

The lamp is charged in 2 ways - with solar energy or with the included USB cable. When fully charged, the lamp will automatically stop powering. A charged lamp lights up for 6-8 hours. The lamp is pulled out by pulling the hanging handle. You can adjust the light intensity depending on how high you pull the lamp cover. If the lamp is fully extended, the light will be strong, but if the upper part of the lamp is lowered a little, the light will be softer.

This camping light offers three modes for different scenarios: camp light mode provides 360-degree illumination when standing flat, portable mode allows for easy carrying by extending the light, and flashlight mode transforms it into a powerful searchlight. Equipped with two different lamp beads for bottom and downward light, it ensures brightness and offers versatile usage options. Hang it inside a camping tent or carry it with the stainless steel handles. With its bright LED bulbs, this lantern is perfect for various indoor and outdoor activities such as camping, reading, fishing, power outages, hurricanes, storms, or as emergency backup lights.



### Charging the Product:

The product has been upgraded to utilize an Android USB connector and is accompanied by a USB cable compatible with any Android charger. When charging, the indicator light will turn red and blink. Once charging is complete, the light will remain on steadily. The product may be charged via the solar panel. Simply place the product on a place with sufficient solar light to enable solar charging. Please note that solar charging is slow and can charge only 10% of the battery after about 10 hours of charging.

You may also use the USB interface to charge your wireless devices through CAMPGLO. Plug in a suitable USB charging cable and connect it to your wireless device.



### Battery Installation:

To install the battery, gently rotate counterclockwise to open the root cover. Load the negative pole towards the spring first. Ensure alignment of the buckle while screwing down and avoid pressing the electric wire.

1. Gently rotate counterclockwise to open the top cover.
2. Load the negative pole towards the spring first.
3. Align the buckle while screwing down; do not press the electric wire.
4. Clockwise screw to secure firmly.



### INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL:



This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can accept the product for environmentally safe recycling.



A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU Directives.

## SI: CAMPGLO - UPORABNIŠKI PRIROČNIK

### Parametri izdelka:

- Ime izdelka: CAMPGLO
- Barva: črna
- Material: MATERIAL: ABS
- Žarnice: LED: 6+1 LED.
- Barvna temperatura 5500-6000K
- Velikost izdelka: 9 x 9 x 13,5 cm
- Neto teža izdelka: 230 g
- Baterija: nikelj-vodik-litijska baterija 600 mAh
- Čas polnjenja: 4-6 ur
- Čas praznjenja: 5-8 ur
- Moč:3W
- Funkcije:
  - Solarno polnjenje/USB vmesnik za Android
  - Izhodna napajalna banka
  - Dvojna uporaba: svetilka/namizna svetilka

-Vključeno pakiranje: taborniška svetilka in polnilni kabel

### Deli izdelka:



- 1.Vhodna vrata
- 2.izhodna vrata USB
- 3.Solarna polnilna plošča
- 4.LED svetilka
- 5.gumb za upravljanje svetilke
- 6.LED žarnice

### Uporaba izdelka:

Svetilka se polni na dva načina - s sončno energijo ali s priloženim kablom USB. Ko je svetilka popolnoma napolnjena, se samodejno preneha napajati. Napolnjena svetilka sveti od 6 do 8 ur. Svetilko izvlečete tako, da potegnete ročaj za obešanje. Intenzivnost svetlobe lahko prilagodite glede na to, kako visoko potegnete pokrov svetilke. Če je svetilka popolnoma iztegnjena, bo svetloba močna, če pa zgornji del svetilke nekoliko spustite, bo svetloba mehkejša.

Ta taborniška svetilka ponuja tri načine za različne scenarije: način taborniške svetilke zagotavlja 360-stopinjsko osvetlitev, ko stoji ravno, prenosni način omogoča enostavno prenašanje z razširitvijo svetilke, način svetilke pa jo spremeni v močno iskalno svetilko. Opremljena je z dvema različnima kroglicama za spodnjo in spodnjo svetlobo, zato zagotavlja svetlost in ponuja vsestranske možnosti uporabe. Obesite jo v šotor za kampiranje ali jo prenašajte z ročaji iz nerjavnega jekla. S svojimi svetlimi žarnicami LED je ta svetilka idealna za različne dejavnosti v zaprtih prostorih in na prostem, kot so kampiranje, branje, ribolov, izpad elektrike, orkani, nevihte ali kot zasilna rezervna svetilka.



### Polnjenje izdelka:

Izdelek je nadgrajen s priključkom USB za sistem Android, priložen pa mu je kabel USB, ki je združljiv s katerim koli polnilnikom za sistem Android. Med polnjenjem bo indikatorna lučka postala rdeča in utripala. Po končanem polnjenju bo lučka stalno svetila. Izdelek se lahko polni prek sončne plošče. Preprosto postavite izdelek na mesto z dovolj sončne svetlobe, da omogočite polnjenje s sončno energijo. Upoštevajte, da je solarno polnjenje počasno in da lahko po približno 10 urah polnjenja napolnite le 10 % baterije.

Vmesnik USB lahko uporabite tudi za polnjenje brezžičnih naprav prek naprave CAMPGLO. Priključite ustrezen polnilni kabel USB in ga povežite z brezžično napravo.



### Namestitev baterije:

Če želite namestiti baterijo, nežno zavrtite v nasprotni smeri urinega kazalca, da odprete korenski pokrov. Negativni pol najprej naložite proti vzmeti. Med vijačenjem poskrbite za poravnavo zaponke in se izognite pritiskanju na električno žico.

1. Nežno zavrtite v nasprotni smeri urinega kazalca, da odprete zgornji pokrov.
2. Negativni pol najprej vstavite proti vzmeti.
3. Med vijačenjem navzdol poravnajte sponko; ne pritiskajte električne žice.
4. Privijte v smeri urinega kazalca, da jo trdno pritrdite.



### NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE:



Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje.



Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU.

## HR: CAMPGLO – KORISNIČKI PRIRUČNIK

### Parametri proizvoda:

- Naziv proizvoda: CAMPGLO
- Boja: crna
- Materijal: ABS
- Žarulje: 6+1 LED
- Temperatura boje 5500-6000K
- Veličina proizvoda: 9 x 9 x 13.5 cm
- Nett. težina proizvoda: 230g
- Baterija: nikal-hidrogen litijska baterija 600mAh
- Vrijeme punjenja: 4-6 sati
- Vrijeme pražnjenja: 5-8 sati
- Snaga: 3W
- Funkcije:
  - Punjenje solarnom energijom/USB Android sučelje
  - Vanjska napajanja
  - Dvostruka upotreba svjetiljke/lampe za stol
- Pakiranje uključuje: kampersku svjetiljku i kabel za punjenje

### Dijelovi proizvoda:



1. Ulazni priključak
2. USB izlazni priključak
3. Solarni panel za punjenje
4. LED svjetiljka
5. Gumb za upravljanje svjetiljkom
6. LED žarulje

### Upotreba proizvoda:

Svjetiljka se puni na 2 načina - solarnom energijom ili priloženim USB kabelom. Kada je potpuno napunjena, svjetiljka će se automatski isključiti. Napunjena svjetiljka svijetli 6-8 sati. Svjetiljku izvlačite povlačenjem viseće ručke. Intenzitet svjetla možete prilagoditi ovisno o tome koliko visoko podignete poklopac svjetiljke. Ako je svjetiljka potpuno izvučena, svjetlo će biti jako, ali ako gornji dio svjetiljke malo spustite, svjetlo će biti mekše.

Ova kamperska svjetiljka nudi tri načina za različite scenarije: mod za kampiranje pruža 360-stupanjsko osvjetljenje kada stoji ravno, prenosni mod omogućuje jednostavno nošenje produživanjem svjetla, a mod svjetiljke pretvara je u snažno svjetlo za pretraživanje. Opremljena s dvije različite žarulje za dno i svjetlo prema dolje, osigurava svjetlinu i nudi razne opcije upotrebe. Objesite je unutar šatora ili je nosite s ručkama od nehrđajućeg čelika. Zahvaljujući svojim svijetlim LED žaruljama, ova svjetiljka savršena je za razne unutarnje i vanjske aktivnosti poput kampiranja, čitanja, ribolova, nestanka struje, uragana, oluja ili kao rezervna svjetla u hitnim situacijama.



### Punjenje proizvoda:

Proizvod je nadograđen za korištenje Android USB priključka i dolazi s USB kabelom koji je kompatibilan s bilo kojim Android punjačem. Tijekom punjenja, indikatorsko svjetlo će postati crveno i blinkati. Nakon završetka punjenja, svjetlo će ostati stalno upaljeno. Proizvod se može puniti putem solarnog panela. Jednostavno postavite proizvod na mjesto s dovoljno sunčeve svjetlosti da omogućite solarno punjenje. Imajte na umu da je solarno punjenje sporo i može napuniti samo 10% baterije nakon otprilike 10 sati punjenja. Također možete koristiti USB sučelje za punjenje bežičnih uređaja putem CAMPGLO-a. Priključite odgovarajući USB kabel za punjenje i spojite ga na bežični uređaj.





### Instalacija baterije:

Za instalaciju baterije nježno okrećite u smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako biste otvorili korijenski poklopac. Prvo stavite negativni pol prema opruzi. Pazite da se spojnica poravna prilikom pričvršćivanja i izbjegavajte pritisak na električnu žicu.

1. Nježno okrećite u smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako biste otvorili gornji poklopac.
2. Prvo stavite negativni pol prema opruzi.
3. Pazite da se spojnica poravna prilikom pričvršćivanja; ne pritišćite električnu žicu.
4. Zavrtite u smjeru kazaljke na satu kako biste čvrsto pričvrstili.



### UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE:



Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod za ekološki sigurno recikliranje.



Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU.

## IT: CAMPGLO - MANUALE D'USO

### Parametri del prodotto:

- Nome del prodotto: CAMPGLO
  - Colore: nero
  - Materiale: ABS
  - Lampadine: 6+1 LED
  - Temperatura di colore 5500-6000K
  - Dimensioni del prodotto: 9 x 9 x 13,5 cm
  - Peso netto del prodotto: 230 g
  - Batteria: batteria al nichel idrogeno e litio 600mAh
  - Tempo di ricarica: 4-6 ore
  - Tempo di scarica: 5-8 ore
  - Potenza: 3W
  - Funzioni:
    - Ricarica solare/interfaccia USB Android
    - Banca di potenza in uscita
    - Torcia elettrica/lampada da tavolo a doppio uso
- Confezione inclusa: lampada da campeggio e cavo di ricarica

### Parti del prodotto:



- 1.Porta di ingresso
- 2.Porta di uscita USB
- 3.Pannello di ricarica solare
- 4.Torcia LED
- 5.Pulsante di controllo della torcia
- 6.lampadine LED

### Utilizzo del prodotto:

La lampada si ricarica in due modi: con l'energia solare o con il cavo USB incluso. Quando è completamente carica, la lampada smette automaticamente di alimentarsi. Una lampada carica si accende per 6-8 ore. La lampada si estrae tirando la maniglia di sospensione. L'intensità della luce può essere regolata in base all'altezza del coperchio della lampada. Se la lampada è completamente estesa, la luce sarà forte, ma se la parte superiore della lampada viene abbassata un po', la luce sarà più morbida.

Questa lampada da campeggio offre tre modalità per diversi scenari: la modalità luce da campo fornisce un'illuminazione a 360 gradi quando si sta in piedi, la modalità portatile consente un facile trasporto estendendo la luce e la modalità torcia la trasforma in una potente torcia di ricerca. Dotata di due diversi bulbi per la luce dal basso verso l'alto, garantisce luminosità e offre opzioni di utilizzo versatili. Appendetela all'interno di una tenda da campeggio o trasportatela con le maniglie in acciaio inox. Grazie alle sue luminose lampadine a LED, questa lanterna è perfetta per varie attività all'interno e all'esterno come il campeggio, la lettura, la pesca, le interruzioni di corrente, gli uragani, le tempeste o come luce di emergenza.



### Ricarica del prodotto:

Il prodotto è stato aggiornato per utilizzare un connettore USB Android ed è accompagnato da un cavo USB compatibile con qualsiasi caricatore Android. Durante la carica, l'indicatore luminoso diventa rosso e lampeggia. Una volta completata la carica, la luce rimarrà accesa in modo fisso. Il prodotto può essere ricaricato tramite il pannello solare. È sufficiente posizionare il prodotto in un luogo con sufficiente luce solare per attivare la ricarica solare. Si noti che la ricarica solare è lenta e può caricare solo il 10% della batteria dopo circa 10 ore di carica.

È inoltre possibile utilizzare l'interfaccia USB per caricare i dispositivi wireless tramite CAMPGLO. Inserire un cavo di ricarica USB adatto e collegarlo al dispositivo wireless.



### Installazione della batteria:

Per installare la batteria, ruotare delicatamente in senso antiorario per aprire il coperchio della radice. Caricare prima il polo negativo verso la molla. Assicurare l'allineamento della fibbia durante l'avvitamento ed evitare di premere il filo elettrico.

1. Ruotare delicatamente in senso antiorario per aprire il coperchio superiore.
2. Caricare il polo negativo prima verso la molla.
3. Allineare la fibbia mentre si avvita; non premere il filo elettrico.
4. Avvitare in senso orario per fissare saldamente.



### ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO:



Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro.



Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE applicabili.

# DE/AT: CAMPGLO - BENUTZERHANDBUCH

## Produktparameter:

- Produktname: CAMPGLO
- Farbe: schwarz
- Material: ABS
- Glühbirnen: 6+1 LED
- Farbtemperatur 5500-6000K
- Produktgröße: 9 x 9 x 13,5 cm
- Nettogewicht des Produkts: 230g
- Batterie: Nickel-Wasserstoff-Lithium-Batterie 600mAh
- Aufladezeit: 4-6 Stunden
- Entladungszeit: 5-8 Stunden
- Wattleistung: 3W
- Funktionen:
  - Solaraufladung/USB Android Schnittstelle
  - Leistung Powerbank
  - Doppelnutzung Taschenlampe/Schreibtischlampe
- Verpackungsinhalt: Campinglampe und Ladekabel

## Produktteile:



1. Eingangsanschluss
2. USB-Ausgangsanschluss
3. Solar-Ladepanel
4. LED-Taschenlampe
5. Kontrollknopf für die Taschenlampe
6. LED-Glühbirnen

### Verwendung des Produkts:

Die Lampe kann auf 2 Arten aufgeladen werden - mit Solarenergie oder mit dem mitgelieferten USB-Kabel. Wenn die Lampe vollständig aufgeladen ist, schaltet sie sich automatisch ab. Eine aufgeladene Lampe leuchtet 6-8 Stunden lang. Die Lampe wird durch Ziehen am Aufhängegriff herausgezogen. Sie können die Lichtintensität einstellen, je nachdem, wie weit Sie die Lampenabdeckung herausziehen. Wenn die Lampe ganz ausgefahren ist, ist das Licht stark, aber wenn der obere Teil der Lampe ein wenig abgesenkt ist, ist das Licht weicher.

Diese Campinglampe bietet drei Modi für verschiedene Szenarien: Der Campinglichtmodus bietet eine 360-Grad-Ausleuchtung, wenn die Lampe flach steht, der tragbare Modus ermöglicht ein einfaches Tragen durch Ausfahren der Lampe, und der Taschenlampenmodus verwandelt sie in einen leistungsstarken Suchscheinwerfer. Ausgestattet mit zwei verschiedenen Lampenkörpern für Licht von unten und von oben, sorgt sie für Helligkeit und bietet vielseitige Einsatzmöglichkeiten. Hängen Sie sie in ein Campingzelt oder tragen Sie sie an den Edelstahlgriffen. Mit ihren hellen LED-Lampen eignet sich diese Laterne perfekt für verschiedene Aktivitäten im Innen- und Außenbereich wie Camping, Lesen, Angeln, Stromausfälle, Wirbelstürme, Stürme oder als Notbeleuchtung.



### Aufladen des Produkts:

Das Produkt wurde für die Verwendung eines Android-USB-Anschlusses aufgerüstet und wird von einem USB-Kabel begleitet, das mit jedem Android-Ladegerät kompatibel ist. Während des Ladevorgangs leuchtet die Kontrollleuchte rot und blinkt. Sobald der Ladevorgang abgeschlossen ist, leuchtet die Anzeige konstant. Das Produkt kann auch über das Solarpanel aufgeladen werden. Legen Sie das Produkt einfach an einen Ort mit ausreichendem Sonnenlicht, um das Aufladen durch die Sonne zu ermöglichen. Bitte beachten Sie, dass der Solarladevorgang langsam ist und nach etwa 10 Stunden nur noch 10 % des Akkus aufladen kann.

Sie können auch die USB-Schnittstelle verwenden, um Ihre drahtlosen Geräte über CAMPGLO aufzuladen. Stecken Sie ein geeignetes USB-Ladekabel ein und verbinden Sie es mit Ihrem drahtlosen Gerät.



### Einsetzen der Batterie:

Drehen Sie zum Einsetzen der Batterie den Deckel vorsichtig gegen den Uhrzeigersinn, um die Wurzelabdeckung zu öffnen. Legen Sie den Minuspol zuerst in Richtung der Feder ein. Achten Sie beim Festschrauben auf die Ausrichtung der Schnalle und vermeiden Sie Druck auf den elektrischen Draht.

1. Drehen Sie vorsichtig gegen den Uhrzeigersinn, um die obere Abdeckung zu öffnen.
2. Legen Sie den Minuspol zuerst in Richtung der Feder ein.
3. Achten Sie beim Festschrauben auf die Ausrichtung des Verschlusses und drücken Sie nicht auf den elektrischen Draht.
4. Drehen Sie die Schraube im Uhrzeigersinn, um sie zu befestigen.



### ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG:



Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann das Produkt umweltfreundlich recyceln.



Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht.

## ES: CAMPGLO - MANUAL DEL USUARIO

### Parámetros del producto:

- Nombre del producto: CAMPGLO
  - Color: negro
  - Material: ABS
  - Bombillas: 6+1 LED
  - Temperatura de color 5500-6000K
  - Tamaño del producto: 9 x 9 x 13,5 cm
  - Peso neto del producto: 230g
  - Batería: batería de níquel hidrógeno litio 600mAh
  - Tiempo de carga: 4-6 horas
  - Tiempo de descarga:5-8 horas
  - Potencia:3W
  - Funciones:
    - Carga solar/USB Interfaz Android
    - Salida power bank
    - Doble uso linterna/lámpara de escritorio
- Embalaje Incluido: luz de camping y cable de carga

### Partes del producto:



1. Puerto de entrada
2. Puerto de salida USB
3. Panel de carga solar
4. Linterna LED
5. Botón de control de la linterna
6. Bombillas LED



### Uso del producto:

La lámpara se carga de 2 formas: con energía solar o con el cable USB incluido. Cuando esté completamente cargada, la lámpara dejará de encenderse automáticamente. Una lámpara cargada ilumina durante 6-8 horas. La lámpara se extrae tirando del asa para colgarla. Puedes ajustar la intensidad de la luz en función de la altura a la que tires de la cubierta de la lámpara. Si la lámpara está totalmente extendida, la luz será fuerte, pero si se baja un poco la parte superior de la lámpara, la luz será más suave.

Esta linterna de camping ofrece tres modos para diferentes escenarios: el modo de luz de campamento proporciona una iluminación de 360 grados cuando está en posición horizontal, el modo portátil permite transportarla fácilmente extendiendo la luz, y el modo linterna la transforma en una potente linterna de búsqueda. Equipada con dos perlas de lámpara diferentes para luz inferior y hacia abajo, garantiza la luminosidad y ofrece opciones de uso versátiles. Cuélgala dentro de una tienda de acampada o llévala con las asas de acero inoxidable. Con sus brillantes bombillas LED, esta linterna es perfecta para diversas actividades de interior y exterior, como acampadas, lectura, pesca, apagones, huracanes, tormentas o como luz de reserva de emergencia.



### Carga del producto:

El producto ha sido mejorado para utilizar un conector USB Android y viene acompañado de un cable USB compatible con cualquier cargador Android. Durante la carga, la luz indicadora se volverá roja y parpadeará. Una vez finalizada la carga, la luz permanecerá encendida de forma fija. El producto puede cargarse a través del panel solar. Basta con colocar el producto en un lugar con suficiente luz solar para activar la carga solar. Tenga en cuenta que la carga solar es lenta y sólo puede cargar el 10% de la batería tras unas 10 horas de carga.

También puede utilizar la interfaz USB para cargar sus dispositivos inalámbricos a través de CAMPGLO. Enchufa un cable de carga USB adecuado y conéctalo a tu dispositivo inalámbrico.



### Instalación de la batería:

Para instalar la batería, gire suavemente hacia la izquierda para abrir la tapa de la raíz. Cargue primero el polo negativo hacia el muelle. Asegúrese de alinear la hebilla mientras atornilla y evite presionar el cable eléctrico.

1. Gire suavemente hacia la izquierda para abrir la cubierta superior.
2. Coloque primero el polo negativo hacia el muelle.
3. Alinee la hebilla mientras atornilla; no presione el cable eléctrico.
4. Atornille en el sentido de las agujas del reloj para asegurar firmemente.



### INSTRUCCIONES PARA EL RECICLAJE Y LA ELIMINACIÓN:



Esta etiqueta significa que el producto no puede eliminarse como otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de residuos. Recicle de forma responsable para promover el uso sostenible de los recursos materiales. Si desea devolver un aparato usado, utilice el sistema de entrega y recogida o póngase en contacto con el minorista al que compró el producto. El minorista puede aceptar el producto para reciclarlo de forma segura para el medio ambiente.



Una declaración del fabricante de que el producto cumple los requisitos de las Directivas de la UE aplicables.

## PT: CAMPGLO - MANUAL DO UTILIZADOR

### Parâmetros do produto:

- Nome do produto: CAMPGLO
  - Cor: preto
  - Material: ABS
  - Lâmpadas: 6+1 LED
  - Temperatura de cor 5500-6000K
  - Tamanho do produto: 9 x 9 x 13,5 cm
  - Peso líquido do produto: 230g
  - Bateria: bateria de lítio de hidrogénio e níquel 600mAh
  - Tempo de carregamento: 4-6 horas
  - Tempo de descarga: 5-8 horas
  - Potência: 3W
  - Funções:
    - Carregamento solar/interface USB Android
    - Banco de potência de saída
    - Lanterna/candeeiro de secretária de dupla utilização
- Embalagem incluída: luz de campismo e cabo de carregamento

### Partes do produto:



- 1.Porta de entrada
- 2.Porta de saída USB
- 3.Painel de carga solar
- 4.Lanterna LED
- 5.Botão de controlo da lanterna
- 6.Lâmpadas LED

### Utilização do produto:

A lâmpada é carregada de duas formas - com energia solar ou com o cabo USB incluído. Quando estiver totalmente carregada, a lâmpada pára automaticamente de funcionar. Uma lâmpada carregada acende-se durante 6-8 horas. A lâmpada é puxada para fora, puxando a pega de suspensão. A intensidade da luz pode ser ajustada consoante a altura a que se puxa a tampa do candeeiro. Se a lâmpada estiver totalmente estendida, a luz será forte, mas se a parte superior da lâmpada for baixada um pouco, a luz será mais suave.

Este candeeiro de campismo oferece três modos para diferentes cenários: o modo de luz de acampamento proporciona uma iluminação de 360 graus quando está de pé, o modo portátil permite um transporte fácil ao estender a luz e o modo de lanterna transforma-o num potente holofote. Equipada com duas contatos de lâmpada diferentes para luz inferior e descendente, assegura o brilho e oferece opções de utilização versáteis. Pendure-a no interior de uma tenda de campismo ou transporte-a com as pegas em aço inoxidável. Com as suas lâmpadas LED brilhantes, esta lanterna é perfeita para várias actividades no interior e no exterior, como acampar, ler, pescar, falhas de energia, furacões, tempestades ou como luzes de reserva de emergência.



### Carregamento do produto:

O produto foi atualizado para utilizar um conector USB Android e é acompanhado por um cabo USB compatível com qualquer carregador Android. Durante o carregamento, a luz indicadora fica vermelha e intermitente. Quando o carregamento estiver concluído, a luz permanecerá acesa de forma estável. O produto pode ser carregado através do painel solar. Basta colocar o produto num local com luz solar suficiente para permitir o carregamento solar. Tenha em atenção que o carregamento solar é lento e pode carregar apenas 10% da bateria após cerca de 10 horas de carregamento.

Também pode utilizar a interface USB para carregar os seus dispositivos sem fios através do CAMPGLO. Ligue um cabo de carregamento USB adequado e ligue-o ao seu dispositivo sem fios.



### Instalação da bateria:

Para instalar a bateria, rode suavemente no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio para abrir a tampa da raiz. Carregue primeiro o pólo negativo na direção da mola. Assegurar o alinhamento da fivela ao aparafusar e evitar pressionar o fio elétrico.

1. Rodar suavemente no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio para abrir a tampa superior.
2. Carregue primeiro o pólo negativo na direção da mola.
3. Alinhe a fivela enquanto enrosca; não pressione o fio elétrico.
4. Aparafusar no sentido dos ponteiros do relógio para fixar firmemente.



### INSTRUÇÕES PARA RECICLAGEM E ELIMINAÇÃO:



Este rótulo significa que o produto não pode ser eliminado como outro lixo doméstico em toda a UE. Para evitar potenciais danos para o ambiente ou para a saúde humana decorrentes da eliminação não controlada de resíduos. Recicle de forma responsável para promover a utilização sustentável dos recursos materiais. Se quiser devolver um aparelho usado, utilize o sistema de entrega e recolha ou contacte o retalhista a quem comprou o produto. O retalhista pode aceitar o produto para reciclagem ambientalmente segura.



Uma declaração do fabricante de que o produto está em conformidade com os requisitos das directivas da UE aplicáveis.

## FR : CAMPGLO - MANUEL D'UTILISATION

### Paramètres du produit :

- Nom du produit : CAMPGLO
  - Couleur : noir
  - Matériau : ABS
  - Ampoules : 6+1 LED
  - Température de couleur 5500-6000K
  - Dimensions du produit : 9 x 9 x 13,5 cm
  - Poids net du produit : 230g
  - Batterie : batterie nickel hydrogène lithium 600mAh
  - Temps de charge : 4-6 heures
  - Temps de décharge : 5-8 heures
  - Puissance :3W
  - Fonctions :
    - Chargement solaire/interface USB Android
    - Puissance de sortie de la banque d'énergie
    - Double usage lampe de poche/lampe de bureau
- Emballage inclus : lampe de camping et câble de chargement

### Parties du produit :



- 1.Port d'entrée
- 2.Port de sortie USB
- 3.Panneau de charge solaire
- 4.Lampe de poche LED
- 5.Bouton de contrôle de la lampe de poche
- 6.Ampoules LED

### Utilisation du produit :

La lampe se recharge de deux manières : par l'énergie solaire ou par le câble USB fourni. Lorsqu'elle est complètement chargée, la lampe s'arrête automatiquement. Une lampe chargée s'allume pendant 6 à 8 heures. La lampe est retirée en tirant sur la poignée de suspension. Vous pouvez régler l'intensité de la lumière en fonction de la hauteur à laquelle vous tirez le couvercle de la lampe. Si la lampe est entièrement déployée, la lumière sera forte, mais si la partie supérieure de la lampe est légèrement abaissée, la lumière sera plus douce.

Cette lampe de camping offre trois modes pour différents scénarios : le mode lampe de camping fournit un éclairage à 360 degrés en position debout, le mode portable permet de transporter facilement la lampe en l'étendant, et le mode lampe de poche la transforme en une puissante lampe de recherche. Équipé de deux lampes différentes pour l'éclairage vers le bas et vers le haut, il garantit la luminosité et offre des options d'utilisation polyvalentes. Suspendez-la à l'intérieur d'une tente de camping ou transportez-la à l'aide des poignées en acier inoxydable. Avec ses ampoules LED lumineuses, cette lanterne est parfaite pour diverses activités intérieures et extérieures telles que le camping, la lecture, la pêche, les pannes de courant, les ouragans, les tempêtes ou comme éclairage de secours.



### Chargement du produit :

Le produit a été amélioré pour utiliser un connecteur USB Android et est accompagné d'un câble USB compatible avec n'importe quel chargeur Android. Lors du chargement, le voyant lumineux devient rouge et clignote. Une fois la charge terminée, le voyant reste allumé en permanence. Le produit peut être rechargé à l'aide du panneau solaire. Il suffit de placer le produit à un endroit où la lumière solaire est suffisante pour permettre le chargement solaire. Veuillez noter que le chargement solaire est lent et ne peut charger que 10 % de la batterie après environ 10 heures de charge.

Vous pouvez également utiliser l'interface USB pour charger vos appareils sans fil via CAMPGLO. Branchez un câble de charge USB approprié et connectez-le à votre appareil sans fil.



### Installation de la batterie :

Pour installer la batterie, tournez doucement dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour ouvrir le couvercle de la racine. Placez d'abord le pôle négatif vers le ressort. Veillez à l'alignement de la boucle lors du vissage et évitez d'appuyer sur le fil électrique.

1. Tournez doucement dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour ouvrir le couvercle supérieur.
2. Chargez d'abord le pôle négatif vers le ressort.
3. Alignez la boucle en la vissant ; n'appuyez pas sur le fil électrique.
4. Visser dans le sens des aiguilles d'une montre pour fixer fermement.



### INSTRUCTIONS POUR LE RECYCLAGE ET LA MISE AU REBUT :



Ce label signifie que le produit ne peut pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans l'UE. Afin d'éviter tout dommage potentiel à l'environnement ou à la santé humaine dû à une élimination incontrôlée des déchets, il convient de recycler le produit de manière responsable afin de promouvoir le développement durable. Recyclez de manière responsable afin de promouvoir l'utilisation durable des ressources matérielles. Si vous souhaitez retourner un appareil usagé, utilisez le système de dépôt et de collecte ou contactez le détaillant chez qui vous avez acheté le produit. Le détaillant peut accepter le produit en vue d'un recyclage respectueux de l'environnement.



Une déclaration du fabricant attestant que le produit est conforme aux exigences des directives européennes applicables.



## NL: CAMPGLO – GEBRUIKSAANWIJZING

### Productparameters:

- Productnaam: CAMPGLO
  - Kleur: zwart
  - Materiaal: ABS
  - Lampen: 6+1 LED
  - Kleurtemperatuur 5500-6000K
  - Afmetingen product: 9 x 9 x 13,5 cm
  - Nettogewicht van product: 230g
  - Batterij: nikkelwaterstoflithiumbatterij 600mAh
  - Oplaadtijd: 4-6 uur
  - Ontlaadtijd: 5-8 uur
  - Wattage: 3W
  - Functies:
    - Opladen op zonne-energie/USB Android-interface
    - Uitgang powerbank
    - Zaklamp/bureaulamp voor tweeërlei gebruik
- Inbegrepen verpakking: campinglamp en oplaadkabel

### Productonderdelen:



1. Invoerpoort
2. USB-uitgang
3. Zonne-laadpaneel
4. LED-zaklamp
5. Knop voor zaklampbediening
6. LED-lampjes

### Gebruik van het product:

De lamp wordt op 2 manieren opgeladen - met zonne-energie of met de meegeleverde USB-kabel. Wanneer de lamp volledig is opgeladen, stopt hij automatisch met branden. Een opgeladen lamp brandt 6-8 uur. De lamp wordt uitgetrokken door aan de ophanghendel te trekken. Je kunt de lichtintensiteit aanpassen aan hoe hoog je de kap van de lamp trekt. Als de lamp helemaal uitgetrokken is, zal het licht sterk zijn, maar als je het bovenste deel van de lamp iets laat zakken, zal het licht zachter zijn.

Deze campinglamp biedt drie standen voor verschillende scenario's: de stand camp light zorgt voor een 360-graden verlichting als je plat staat, de stand portable maakt het mogelijk om de lamp gemakkelijk mee te nemen door hem uit te schuiven en de stand flashlight verandert hem in een krachtig zoeklicht. Uitgerust met twee verschillende lampenkralen voor onder- en neerwaarts licht, zorgt het voor helderheid en biedt het veelzijdige gebruiksmogelijkheden. Hang hem op in een kampeertent of draag hem aan de roestvrijstalen handgrepen. Met zijn heldere LED-lampjes is deze lantaarn perfect voor verschillende binnen- en buitenactiviteiten zoals kamperen, lezen, vissen, stroomuitval, orkanen, stormen of als noodverlichting.



### Opladen van het product:

Het product is opgewaardeerd om gebruik te maken van een Android USB-connector en wordt geleverd met een USB-kabel die compatibel is met elke Android oplader. Tijdens het opladen wordt het indicatielampje rood en knippert. Zodra het opladen is voltooid, blijft het lampje continu branden. Het product kan worden opgeladen via het zonnepaneel. Plaats het product gewoon op een plek met voldoende zonlicht om het opladen op zonne-energie mogelijk te maken. Houd er rekening mee dat opladen via zonne-energie langzaam gaat en slechts 10% van de batterij kan opladen na ongeveer 10 uur opladen.

Je kunt ook de USB-interface gebruiken om je draadloze apparaten op te laden via CAMPGLO. Sluit een geschikte USB-oplaadkabel aan op je draadloze apparaat.



### Installatie van de batterij:

Om de batterij te installeren, draai je voorzichtig tegen de klok in om het worteldeksel te openen. Plaats de negatieve pool eerst in de richting van de veer. Zorg ervoor dat de gesp uitgelijnd is terwijl je hem vastschroeft en voorkom dat je op de elektrische draad drukt.

1. Draai voorzichtig tegen de klok in om de bovenklep te openen.
2. Plaats de negatieve pool eerst in de richting van de veer.
3. Lijn de gesp uit terwijl u deze vastschroeft; druk niet op de elektrische draad.
4. Draai met de klok mee om stevig vast te zetten.



### INSTRUCTIES VOOR RECYCLING EN VERWIJDERING:



Dit label betekent dat het product in de hele EU niet als ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen. Recycle op verantwoorde wijze om duurzaam gebruik van materiële hulpbronnen te bevorderen. Als je een gebruikt apparaat wilt inleveren, gebruik dan het afgifte- en inzamelsysteem of neem contact op met de winkelier waar je het product hebt gekocht. De winkelier kan het product accepteren voor milieuveilige recycling.



Een verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke EU-richtlijnen.

## CZ: CAMPGLO - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

### Parametry produktu:

- Název produktu: CAMPGLO
  - Barva: černá
  - Materiál: MATERIÁL: ABS
  - Žárovky: MATERIÁL: 6+1 LED DIODA
  - Barevná teplota 5500-6000K
  - Rozměry výrobku: 9 x 9 x 13,5 cm
  - Čistá hmotnost výrobku: 230 g
  - Baterie: nikl-vodíková lithiová baterie 600mAh
  - Doba nabíjení: 4-6 hodin
  - Doba vybíjení: 5-8 hodin
  - Příkon:3W
  - Funkce:
    - Solární nabíjení/USB rozhraní pro Android
    - Výstup powerbanky
    - Dvojití použití: svítilna/ stolní lampa
- Balení obsahuje: kempinkové světlo a nabíjecí kabel.

### Product parts:



- 1.Vstupní port
- 2.výstupní port USB
- 3.Solární nabíjecí panel
- 4.LED svítilna
- 5.Ovládací tlačítko svítilny
- 6.LED žárovky

### Použití výrobku:

Svítilna se nabíjí dvěma způsoby - solární energií nebo pomocí přiloženého USB kabelu. Po úplném nabití se lampa automaticky přestane napájet. Nabitá lampa svítí 6-8 hodin. Lampa se vytahuje zatažením za závěsnou rukojeť. Intenzitu světla můžete nastavit podle toho, jak vysoko vytáhnete kryt lampy. Pokud je lampa zcela vysunutá, bude světlo silné, ale pokud se horní část lampy trochu spustí, bude světlo měkčí.

Toto kempinkové světlo nabízí tři režimy pro různé scénáře: režim kempinkového světla poskytuje 360stupňové osvětlení při stání na rovině, přenosný režim umožňuje snadné přenášení vysunutím světla a režim svítilny jej promění ve výkonný vyhledávací reflektor. Je vybaveno dvěma různými světelnými kuličkami pro spodní a spodní světlo, zajišťuje jas a nabízí všestranné možnosti použití. Zavěste ji do kempinkového stanu nebo ji přenášejte pomocí rukojetí z nerezové oceli. Díky jasným LED žárovkám je tato svítilna ideální pro různé vnitřní i venkovní aktivity, jako je kempování, čtení, rybaření, výpadky proudu, hurikány, bouře nebo jako nouzové záložní osvětlení.



### Nabíjení výrobku:

Výrobek byl vylepšen tak, aby využíval konektor USB pro systém Android, a je k němu přiložen kabel USB kompatibilní s jakoukoli nabíječkou pro systém Android. Při nabíjení se kontrolka změní na červenou a začne blikat. Po dokončení nabíjení bude kontrolka svítit trvale. Výrobek lze nabíjet prostřednictvím solárního panelu. Pro umožnění solárního nabíjení stačí výrobek umístit na místo s dostatečným slunečním světlem. Upozorňujeme, že solární nabíjení je pomalé a po přibližně 10 hodinách nabíjení dokáže nabít pouze 10 % baterie.

K nabíjení bezdrátových zařízení prostřednictvím zařízení CAMPGLO můžete také použít rozhraní USB. Připojte vhodný nabíjecí kabel USB a připojte jej k bezdrátovému zařízení.



### Instalace baterie:

Pro instalaci baterie jemně otočte proti směru hodinových ručiček, abyste otevřeli kořenový kryt. Nejprve vložte záporný pól směrem k pružině. Při šroubování dbejte na vyrovnání spony a vyhněte se stlačení elektrického vodiče.

1. Jemným otáčením proti směru hodinových ručiček otevřete horní kryt.
2. Nejprve vložte záporný pól směrem k pružině.
3. Při šroubování dolů vyrovnejte sponu; netlačte na elektrický vodič.
4. Šroubem ve směru hodinových ručiček ji pevně zajistěte.



### NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ:



Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použité zařízení, použijte systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování.



Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU.

## PL: CAMPGLO - INSTRUKCJA OBSŁUGI

### Parametry produktu:

- Nazwa produktu: CAMPGLO
- Kolor: czarny
- Materiał: ABS
- Żarówki: 6+1 LED
- Temperatura barwowa 5500-6000K
- Rozmiar produktu: 9 x 9 x 13,5 cm
- Waga netto produktu: 230g
- Bateria: niklowo-wodorkowa bateria litowa 600mAh
- Czas ładowania: 4-6 godz.
- Czas rozładowania: 5-8 godzin
- Moc: 3W
- Funkcje:
  - Ładowanie słoneczne/interfejs USB Android
  - Wyjściowy power bank
  - Podwójne zastosowanie latarka/lampa biurkowa

-Opakowanie zawiera: lampkę kempingową i kabel do ładowania

### Części produktu:



- 1.Port wejściowy
- 2.Port wyjściowy USB
- 3.Panel ładowania słonecznego
- 4.Latarka LED
- 5.Przycisk sterowania latarką
- 6.Żarówki LED

### Zastosowanie produktu:

Lampa jest ładowana na 2 sposoby - energią słoneczną lub za pomocą dołączonego kabla USB. Po pełnym naładowaniu lampa automatycznie wyłączy się. Naładowana lampa świeci przez 6-8 godzin. Lampę wyciąga się, pociągając za uchwyt do zawieszania. Intensywność światła można regulować w zależności od tego, jak wysoko pociągnie się pokrywę lampy. Jeśli lampa jest całkowicie wysunięta, światło będzie mocne, ale jeśli górna część lampy zostanie nieco opuszczona, światło będzie łagodniejsze.

Ta lampa kempingowa oferuje trzy tryby dla różnych scenariuszy: tryb światła obozowego zapewnia 360-stopniowe oświetlenie, gdy stoi płasko, tryb przenośny umożliwia łatwe przenoszenie poprzez przedłużenie światła, a tryb latarki przekształca go w potężny szperacz. Wyposażona w dwie różne żarówki dla dolnego i dolnego światła, zapewnia jasność i oferuje wszechstronne opcje użytkowania. Można ją zawiesić w namiocie kempingowym lub przenosić za pomocą uchwytów ze stali nierdzewnej. Dzięki jasnym żarówkom LED ta latarnia jest idealna do różnych aktywności wewnątrz i na zewnątrz, takich jak biwakowanie, czytanie, wędkowanie, przerwy w dostawie prądu, huragany, burze lub jako awaryjne oświetlenie zapasowe.



### Ładowanie produktu:

Produkt został zmodernizowany w celu wykorzystania złącza USB Android i jest wyposażony w kabel USB kompatybilny z dowolną ładowarką Android. Podczas ładowania kontrolka zaświeci się na czerwono i zacznie migać. Po zakończeniu ładowania dioda będzie świecić światłem ciągłym. Produkt może być ładowany za pomocą panelu słonecznego. Wystarczy umieścić produkt w miejscu z wystarczającą ilością światła słonecznego, aby umożliwić ładowanie słoneczne. Należy pamiętać, że ładowanie słoneczne jest powolne i może naładować tylko 10% baterii po około 10 godzinach ładowania.

Możesz również użyć interfejsu USB do ładowania urządzeń bezprzewodowych za pośrednictwem CAMPGLO. Podłącz odpowiedni kabel USB do ładowania i podłącz go do urządzenia bezprzewodowego.





### Instalacja baterii:

Aby zainstalować baterię, delikatnie obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby otworzyć pokrywę główną. Załaduj najpierw biegun ujemny w kierunku sprężyny. Upewnij się, że klamra jest wyrównana podczas przykręcania i unikaj naciskania przewodu elektrycznego.

1. Delikatnie obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby otworzyć górną pokrywę.
2. Załaduj najpierw biegun ujemny w kierunku sprężyny.
3. Wyrównaj klamrę podczas przykręcania; nie naciskaj przewodu elektrycznego.
4. Przykręć śrubę zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby mocno zamocować.



### INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI:



Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu.



Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE.

## SK: CAMPGLO - UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

### Parametre produktu:

- Názov produktu: CAMPGLO
  - Farba: čierna
  - Materiál: MATERIÁL: ABS
  - Žiarovky: LED DIÓDY: 6+1
  - Teplota farieb 5500-6000K
  - Rozmery výrobku: 9 x 9 x 13,5 cm
  - Čistá hmotnosť výrobku: 230 g
  - Batéria: niklovo-vodíková lítiová batéria 600 mAh
  - Čas nabíjania: 10 min: 4 - 6 hodín
  - Čas vybíjania: 5-8 hodín
  - Príkon:3W
  - Funkcie:
    - Solárne nabíjanie/USB rozhranie pre Android
    - Výstupná powerbanka
    - Dvojité použitie: baterka / stolná lampa
- Balenie obsahuje: kempingové svetlo a nabíjací kábel

### Product parts:



- 1.Vstupný port
- 2.Výstupný port USB
- 3.Solárny nabíjací panel
- 4.LED svetidlo
- 5.Ovládacie tlačidlo baterky
- 6.LED žiarovky

### Použitie výrobku:

Svietidlo sa nabíja 2 spôsobmi - solárnou energiou alebo pomocou priloženého USB kábla. Po úplnom nabití sa lampa automaticky prestane napájať. Nabitá lampa svieti 6-8 hodín. Lampa sa vyťahuje zatahnutím za závesnú rukoväť. Intenzitu svetla môžete nastaviť podľa toho, ako vysoko vytiahnete kryt lampy. Ak je lampa úplne vysunutá, svetlo bude silné, ale ak sa horná časť lampy trochu spustí, svetlo bude jemnejšie.

Toto kempingové svietidlo ponúka tri režimy pre rôzne scenáre: režim kempingového svetla poskytuje 360-stupňové osvetlenie v stoji na rovine, prenosný režim umožňuje jednoduché prenášanie vysunutím svetla a režim baterky ho premení na výkonný vyhľadávací reflektor. Vybavené dvoma rôznymi svetelnými guľôčkami pre spodné a spodné svetlo zabezpečuje jas a ponúka všestranné možnosti použitia. Zaveďte ho do kempingového stanu alebo ho prenášajte pomocou rukovätí z nehrdzavejúcej ocele. Vďaka jasným LED žiarovkám je toto svietidlo ideálne na rôzne vnútorné a vonkajšie aktivity, ako je kempovanie, čítanie, rybárčenie, výpadky prúdu, hurikány, búrky alebo ako núdzové záložné osvetlenie.



### Nabíjanie výrobku:

Výrobok bol vylepšený tak, aby využíval konektor USB pre systém Android, a je k nemu priložený kábel USB kompatibilný s akoukoľvek nabíjačkou pre systém Android. Pri nabíjaní sa kontrolka zmení na červenú a začne blikať. Po dokončení nabíjania bude kontrolka svietiť nepretržite. Výrobok sa môže nabíjať prostredníctvom solárneho panelu. Jednoducho umiestnite výrobok na miesto s dostatočným slnečným svetlom, aby sa umožnilo solárne nabíjanie. Upozorňujeme, že solárne nabíjanie je pomalé a po približne 10 hodinách nabíjania dokáže nabiť len 10 % batérie.

Na nabíjanie bezdrôtových zariadení prostredníctvom zariadenia CAMPGLO môžete použiť aj rozhranie USB. Pripojte vhodný nabíjací kábel USB a pripojte ho k bezdrôtovému zariadeniu.



### Inštalácia batérie:

Ak chcete nainštalovať batériu, jemným otáčaním proti smeru hodinových ručičiek otvorte koreňový kryt. Najskôr naložte záporný pól smerom k pružine. Pri skrutkovaní dbajte na zarovnanie spony a vyhnite sa stlačeniu elektrického vodiča.

1. Jemným otáčaním proti smeru hodinových ručičiek otvorte horný kryt.
2. Najskôr naložte záporný pól smerom k pružine.
3. Pri skrutkovaní nadol vyrovnajte sponu; nestláčajte elektrický vodič.
4. Skrutkujte v smere hodinových ručičiek, aby ste ju pevne zaistili.



### POKYNY NA RECYKLÁCIU A LIKVIDÁCIU:



Toto označenie znamená, že výrobok nemožno likvidovať ako iný domový odpad v celej EÚ. Aby sa zabránilo možnému poškodeniu životného prostredia alebo ľudského zdravia v dôsledku nekontrolovanej likvidácie odpadu. Recyklujte zodpovedne, aby ste podporili udržateľné využívanie materiálových zdrojov. Ak chcete použité zariadenie vrátiť, využite systém odovzdávania a zberu alebo sa obráťte na predajcu, u ktorého ste výrobok kúpili. Predajca môže výrobok prijať na ekologicky bezpečnú recykláciu.



Vyhlásenie výrobcu, že výrobok spĺňa požiadavky platných smerníc EÚ.

# HU: CAMPGLO - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

## Termékparaméterek:

- Termék neve: CAMPGLO
- Szín: fekete
- Anyag: :ABS
- Izzók: 6+1 LED
- Színhőmérséklet 5500-6000K
- Termék mérete: 9 x 9 x 13,5 cm
- A termék nettó súlya: 230g
- Akkumulátor: nikkel-hidrogén lítium akkumulátor 600mAh
- Töltési idő: 4-6 óra
- Kisütési idő: 5-8 óra.
- Teljesítmény: 3W
- Funkciók:
  - Napelemes töltés/USB Android interfész
  - Kimeneti power bank
  - Kettős felhasználású zseblámpa/asztali lámpa

-Csomagolás Tartalmazza: kempingfény és töltőkábel.

## Termékalkatrészek:



- 1.bemeneti port
- 2.USB kimeneti port
- 3.napelemes töltőpanel
- 4.LED-es zseblámpa
- 5.zseblámpa vezérlő gomb
- 6.LED izzók

### A termék használata:

A lámpa 2 módon tölthető - napenergiával vagy a mellékelt USB kábellel. Amikor teljesen feltöltődik, a lámpa automatikusan leállítja a tápellátást. A feltöltött lámpa 6-8 órán keresztül világít. A lámpát az akasztókar meghúzásával lehet kihúzni. A fényerősséget attól függően állíthatja be, hogy milyen magasra húzza a lámpaburát. Ha a lámpa teljesen kihúzva van, a fény erős lesz, de ha a lámpa felső részét egy kicsit lejjebb engedi, a fény lágyabb lesz.

Ez a kempinglámpa három üzemmódot kínál a különböző forgatókönyvekhez: a tábori fény mód 360 fokos megvilágítást biztosít, amikor laposan áll, a hordozható mód a lámpa kihúzásával lehetővé teszi a könnyű hordozást, a zseblámpa mód pedig erőteljes keresőlámpává alakítja át. Két különböző lámpagyönggyel felszerelve az alsó és a felfelé irányuló fényhez, biztosítja a fényerőt és sokoldalú felhasználási lehetőségeket kínál. Akassza fel a kemping sátorban, vagy hordozza a rozsdamentes acél fogantyúkkal. A fényes LED-izzóknak köszönhetően ez a lámpa tökéletes különböző beltéri és kültéri tevékenységekhez, például kempingezéshez, olvasáshoz, horgászathoz, áramszünetekhez, hurrikánokhoz, viharokhoz vagy vészhelyzeti tartalékfényként.



### A termék feltöltése:

A termék Android USB-csatlakozót használ, és egy USB-kábellel van ellátva, amely kompatibilis bármely Android töltővel. Töltés közben a jelzőfény pirosra vált és villogni fog. A töltés befejezése után a fény folyamatosan világít. A termék a napelemben keresztül is tölthető. Egyszerűen helyezze a terméket olyan helyre, ahol elegendő napfény van, hogy a napelemes töltés lehetővé váljon. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a napelemes töltés lassú, és körülbelül 10 óra töltés után az akkumulátornak csak 10%-át tudja feltölteni.

A CAMPGLO-n keresztül az USB-csatlakozót is használhatja vezeték nélküli eszközeinek töltésére. Csatlakoztasson egy megfelelő USB töltőkábelt, és csatlakoztassa a vezeték nélküli eszközéhez.



### Az akkumulátor telepítése:

Az akkumulátor beszereléséhez óvatosan forgassa el az óramutató járásával ellentétes irányba, hogy kinyissa a gyökérfedelelet. Töltse be először a negatív pólust a rugó felé. A csavarás közben ügyeljen a csat igazítására, és kerülje az elektromos vezeték nyomását.

1. Óvatosan forgassa az óramutató járásával ellentétes irányba a felső fedél kinyitásához.
2. Töltse be először a negatív pólust a rugó felé.
3. Csavarás közben igazítsa a csatot; ne nyomja meg az elektromos vezetéket.
4. Az óramutató járásával megegyező irányba csavarja a rögzítéshez.



### UTASÍTÁSOK A SZEMÉLTEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ:



Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra.



A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek.

## RO: CAMPGLO - MANUAL DE UTILIZARE

### Parametrii produsului:

- Denumirea produsului: CAMPGLO
  - Culoare: negru
  - Material: ABS
  - Becuri: 6+1 LED
  - Temperatura de culoare 5500-6000K
  - Dimensiunea produsului: 9 x 9 x 13,5 cm
  - Greutatea netă a produsului: 230g
  - Baterie: baterie cu nichel hidrogen litiu 600mAh
  - Timpul de încărcare: 4-6 ore
  - Timp de descărcare: 5-8 ore
  - Putere: 3W
  - Funcții:
    - Încărcare solară / interfață USB Android
    - Banca de putere de ieșire
    - Lanternă cu dublă utilizare/lampă de birou
- Ambalaj inclus: lumină de camping și cablu de încărcare

### Pieșele produsului:



- 1.Port de intrare
- 2.Port de ieșire USB
- 3.Panou de încărcare solară
- 4.Lanternă cu LED
- 5.Buton de control al lanternei
- 6.Becuri cu LED



### Utilizarea produsului:

Lampa se încarcă în 2 moduri - cu energie solară sau cu ajutorul cablului USB inclus. Când este complet încărcată, lampa va opri automat alimentarea. O lampă încărcată se aprinde timp de 6-8 ore. Lampa se scoate trăgând de mânerul de agățare. Puteți regla intensitatea luminii în funcție de cât de sus trageți capacul lămpii. Dacă lampa este complet întinsă, lumina va fi puternică, dar dacă partea superioară a lămpii este coborâtă puțin, lumina va fi mai moale.

Această lampă de camping oferă trei moduri pentru diferite scenarii: modul de lumină de tabără oferă o iluminare de 360 de grade atunci când stați pe plat, modul portabil permite transportarea ușoară prin extinderea luminii, iar modul lanternă o transformă într-o lanternă puternică de căutare. Echipată cu două sfere de lampă diferite pentru lumină de jos și lumină descendentă, aceasta asigură luminozitate și oferă opțiuni de utilizare versatile. Atârnați-o în interiorul unui cort de camping sau transportați-o cu ajutorul mânerelor din oțel inoxidabil. Cu becurile sale cu LED-uri luminoase, această lanternă este perfectă pentru diverse activități de interior și exterior, cum ar fi campingul, cititul, pescuitul, întreruperile de curent, uraganele, furtunile sau ca lumini de rezervă de urgență.



### Încărcarea produsului:

Produsul a fost actualizat pentru a utiliza un conector USB Android și este însoțit de un cablu USB compatibil cu orice încărcător Android. La încărcare, indicatorul luminos va deveni roșu și va clipi. Odată ce încărcarea este completă, lumina va rămâne aprinsă în mod constant. Produsul poate fi încărcat prin intermediul panoului solar. Este suficient să așezați produsul pe un loc cu suficientă lumină solară pentru a permite încărcarea solară. Vă rugăm să rețineți că încărcarea solară este lentă și poate încărca doar 10% din baterie după aproximativ 10 ore de încărcare.

De asemenea, puteți utiliza interfața USB pentru a vă încărca dispozitivele wireless prin CAMPGLO. Conectați un cablu de încărcare USB adecvat și conectați-l la dispozitivul dvs. wireless.



### Instalarea bateriei:

Pentru a instala bateria, rotiți ușor în sens invers acelor de ceasornic pentru a deschide capacul rădăcinii. Încărcați mai întâi polul negativ spre arc. Asigurați alinierea cataramii în timp ce înșurubați și evitați să apăsați firul electric.

1. Rotiți ușor în sens invers acelor de ceasornic pentru a deschide capacul superior.
2. Încărcați mai întâi polul negativ spre arc.
3. Aliniați catarama în timp ce înșurubați; nu apăsați firul electric.
4. Înșurubați în sensul acelor de ceasornic pentru a fixa ferm.



### INSTRUCȚIUNI PENTRU RECICLARE ȘI ELIMINARE:



Această etichetă înseamnă că produsul nu poate fi eliminat ca și alte deșeuri menajere pe întreg teritoriul UE. Pentru a preveni posibilele daune aduse mediului sau sănătății umane în urma eliminării necontrolate a deșeurilor. Reciclați în mod responsabil pentru a promova utilizarea durabilă a resurselor materiale. Dacă doriți să returnați un dispozitiv uzat, utilizați sistemul de depunere și colectare sau contactați comerciantul de la care ați cumpărat produsul. Retailerul poate accepta produsul pentru o reciclare sigură din punct de vedere ecologic.



O declarație a producătorului care să ateste că produsul respectă cerințele directivelor UE aplicabile.

## EN: CAMPGLO - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

### Параметри на продукта:

- Име на продукта: CAMPGLO
- Цвят: черен
- Материал: ABS
- Крушки: 6+1 LED
- Цветна температура 5500-6000K
- Размер на продукта: 9 x 9 x 13,5 cm
- Нетно тегло на продукта: 230 g
- Батерия: никел-водородна литиева батерия 600mAh
- Време за зареждане: 4-6 часа
- Време за разреждане: 5-8 часа
- Мощност:3W
- Функции:
  - Слънчево зареждане/USB интерфейс за Android
  - Изходна хранваща банка
  - Двойна употреба: фенерче/лампа за бюро

-Включена опаковка: къмпинг светлина и кабел за зареждане

### Части на продукта:



1. Входен порт
2. USB изходен порт
3. Слънчев панел за зареждане
4. LED фенерче
5. Бутон за управление на фенерчето
6. LED крушки

### Употреба на продукта:

Лампата се зарежда по 2 начина - със слънчева енергия или с включения в комплекта USB кабел. Когато е напълно заредена, лампата автоматично ще спре да се зарежда. Заредената лампа свети в продължение на 6-8 часа. Лампата се изважда, като се издърпа дръжката за окачване. Можете да регулирате интензивността на светлината в зависимост от това колко високо сте издърпали капака на лампата. Ако лампата е напълно изтеглена, светлината ще бъде силна, но ако горната част на лампата се спусне малко, светлината ще бъде по-мека.

Тази лампа за къмпинг предлага три режима за различни сценарии: режимът "Лагерна светлина" осигурява 360-градусова осветеност, когато стои на равно място, режимът "Преносим" позволява лесно пренасяне чрез удължаване на лампата, а режимът "Фенерче" я превръща в мощен прожектор. Оборудвана с две различни лампички за долна и долна светлина, тя гарантира яркост и предлага разнообразни възможности за използване. Окачете го в палатка за къмпинг или го пренасяйте с помощта на дръжките от неръждаема стомана. С ярките си LED крушки този фенер е идеален за различни дейности на закрито и открито, като къмпингуване, четене, риболов, прекъсване на електрозахранването, урагани, бури или като аварийно резервно осветление.



### Зареждане на продукта:

Продуктът е модернизиран, за да използва USB конектор за Android, и е придружен от USB кабел, съвместим с всяко зарядно устройство за Android. Когато се зарежда, индикаторът ще стане червен и ще мига. След като зареждането приключи, индикаторът ще продължи да свети постоянно. Продуктът може да се зарежда чрез соларния панел. Просто поставете продукта на място с достатъчно слънчева светлина, за да се активира слънчевото зареждане. Моля, имайте предвид, че слънчевото зареждане е бавно и може да зареди само 10% от батерията след около 10 часа зареждане.

Можете също така да използвате USB интерфейса, за да зареждате безжичните си устройства чрез CAMPGL0. Включете подходящ USB кабел за зареждане и го свържете към безжичното си устройство.



### Инсталиране на батерията:

За да инсталирате батерията, внимателно завъртете обратно на часовниковата стрелка, за да отворите капака на корена. Заредете първо отрицателния полюс към пружината. Уверете се, че ключалката е подравнена, докато завивате надолу, и избягвайте да притискате електрическия проводник.

1. Внимателно завъртете обратно на часовниковата стрелка, за да отворите горния капак.
2. Заредете първо отрицателния полюс към пружината.
3. Подравнете ключалката, докато завивате надолу; не натискайте електрическия проводник.
4. Завъртете винта по посока на часовниковата стрелка, за да го закрепите здраво.



### УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ:



Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да приеме продукта за екологично безопасно рециклиране.



Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС.

## LV: CAMPGLO - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

### Produkta parametri:

- Produkta nosaukums: CAMPGLO
- Krāsa: melna
- Materiāls: MATERIĀLS: ABS
- Spuldzes: MATERIĀLS: 6+1 LED
- Krāsu temperatūra 5500-6000K
- Izstrādājuma izmērs: 9 x 9 x 13,5 cm
- Izstrādājuma neto svars: 230 g
- Akumulators: niķeļa ūdeņraža litija akumulators 600mAh
- Uzlādes laiks: 4 - 6 stundas
- Izlādes laiks: 5-8 stundas
- Jauda:3W
- Funkcijas:
  - Saules uzlāde/USB Android interfeiss
  - Izejas barošanas banka
  - Divējāda lietojuma lukturītis/ galda lampa

-Iepakojumā iekļauts: kempinga gaisma un uzlādes kabelis

### Produkta daļas:



1. Ieejas ports
2. USB izejas ports
3. Saules uzlādes panelis
4. LED lukturītis
5. lukturīša vadības poga
6. LED spuldzes

## Produkta izmantošana:

Lukturi var uzlādēt 2 veidos - ar saules enerģiju vai ar komplektā iekļauto USB kabeli. Kad lukturis ir pilnībā uzlādēts, tas automātiski pārtrauks darboties. Uzlādēta lampa spīd 6-8 stundas. Lampu izvelk, pavelkot piekaramo rokturi. Gaismas intensitāti var regulēt atkarībā no tā, cik augstu velk lampas vāku. Ja lampa ir pilnībā izvilкта, gaisma būs spēcīga, bet, ja lampas augšējā daļa ir nedaudz nolaista, gaisma būs maigāka.

Šis kempinga lukturis piedāvā trīs režīmus dažādiem scenārijiem: nometnes gaismas režīms nodrošina 360 grādu apgaismojumu, stāvot plakani, pārnēsājama režīms ļauj viegli pārnēsāt, pagarinot lukturi, un lukturīša režīms pārveido to par spēcīgu meklēšanas lukturi. Tā ir aprīkota ar divām dažādām spuldzēm apakšējai un lejpurvērstai gaismai, kas nodrošina spilgtumu un piedāvā daudzpusīgas izmantošanas iespējas. Uzkariniet to kempinga teltī vai pārnēsājiet, izmantojot nerūsējošā tērauda rokturus. Pateicoties spilgtajām LED spuldzēm, šī lampa ir ideāli piemērota dažādām iekštelpu un āra aktivitātēm, piemēram, kempingam, lasīšanai, makšķerēšanai, elektroenerģijas padeves pārtraukumiem, viesuļvētrām, vētrām vai kā avārijas rezerves apgaismojums.



## Izstrādājuma uzlāde:

Izstrādājums ir modernizēts, lai izmantotu Android USB savienotāju, un tam ir pievienots USB kabelis, kas ir saderīgs ar jebkuru Android lādētāju. Lādēšanas laikā indikatora gaisma kļūst sarkana un mirgo. Kad uzlāde ir pabeigta, indikators nepārtraukti degs. Izstrādājumu var uzlādēt, izmantojot saules paneli. Vienkārši novietojiet izstrādājumu vietā ar pietiekamu saules gaismu, lai iespējotu uzlādi ar saules bateriju. Lūdzu, ņemiet vērā, ka saules baterijas uzlāde ir lēna un pēc aptuveni 10 stundu ilgas uzlādes var uzlādēt tikai 10 % akumulatora.

Lai uzlādētu bezvadu ierīces, izmantojot CAMPGLO, varat izmantot arī USB interfeisu. Pievienojiet piemērotu USB uzlādes kabeli un savienojiet to ar bezvadu ierīci.



### Akumulatora uzstādīšana:

Lai uzstādītu akumulatoru, uzmanīgi pagrieziet pretēji pulksteņrādītāja rādītāja virzienam, lai atvērtu saknes vāciņu. Vispirms ielieciet negatīvo polu atsperes virzienā. Skrūvēšanas laikā pārliecinieties par sprādzes izlīdzināšanu un izvairieties no elektriskā vada piespiešanas.

1. Viegli pagrieziet pretēji pulksteņrādītāja rādītāja virzienam, lai atvērtu augšējo vāciņu.
2. Vispirms ielieciet negatīvo polu pret atsperi.
3. Skrūvējot uz leju, noregulējiet sprādzi; nespiediet elektrisko vadu.
4. Lai stingri nostiprinātu, ieskrūvējiet pretēji pulksteņrādītāja rādītāja virzienam.



### INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU:



Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu iespējamus kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt produktu ekoloģiski drošai pārstrādei.



Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām.



## LT: CAMPGLO - NAUDOTOJO VADOVAS

### Produkto parametrai:

-Produkto pavadinimas: CAMPGLO

-Tonas: juoda

-Medžiaga: MEDŽIAGA: ABS

-Lemputės: MEDŽIAGA: 6+1 LED LEMPUTĖS.

-Spalvų temperatūra 5500-6000K

-Gaminio dydis: 9 x 9 x 13,5 cm

-Grynasis gaminio svoris: 230 g

-Baterija: nikelio vandenilio ličio baterija 600 mAh

-Įkrovimo laikas: 1 val.; įkrovimo laikas: 4-6 val.

-Išsikrovimo laikas: 5-8 val.

-Galingumas: 3W

-Funkcijos:

- Saulės baterijos įkrovimas/USB Android sąsaja
- Išvesties maitinimo bankas
- Dvigubo naudojimo žibintuvėlis / stalinė lempa

-Pakuotėje yra: stovyklavietės žibintas ir įkrovimo laidas

### Produkto dalys:



1. Įvesties prievadas

2. USB išvesties prievadas

3. Saulės energijos įkrovimo skydelis

4. LED žibintuvėlis

5. Žibintuvėlio valdymo mygtukas

6. LED lemputės

### Produkto naudojimas:

Šviestuvas įkraunamas 2 būdais - saulės energija arba per pridėtamą USB laidą. Kai lempa visiškai įkraunama, jos maitinimas automatiškai nutrūksta. Įkrauta lempa šviečia 6-8 valandas. Lempa ištraukiama patraukus pakabinamą rankenėlę. Šviesos intensyvumą galite reguliuoti priklausomai nuo to, kaip aukštai ištrauksite lempos dangtį. Jei lempa bus visiškai ištraukta, šviesa bus stipri, o jei viršutinė lempos dalis bus šiek tiek nuleista, šviesa bus švelnesnė.

Šis stovyklavietės žibintas siūlo tris režimus skirtingiems scenarijams: stovyklos šviesos režimas užtikrina 360 laipsnių apšvietimą stovint lygiai, nešiojamasis režimas leidžia lengvai nešiotis ištiesus žibintą, o žibintuvėlio režimas paverčia jį galingu paieškos žibintu. Įrengtas su dviem skirtingais lempų karoliukais, skirtais apatinei ir žemyn nukreiptai šviesai, jis užtikrina ryškumą ir siūlo universalias naudojimo galimybes. Pakabinkite jį stovyklavimo palapinėje arba nešiokitės naudodami nerūdijančio plieno rankenas. Šis žibintas su ryškiomis LED lemputėmis puikiai tinka įvairiai veiklai patalpose ir lauke, pavyzdžiui, stovyklavimui, skaitymui, žvejybai, nutrūkus elektros energijos tiekimui, uraganams, audroms arba kaip atsarginis avarinis žibintas.



### Gaminio įkrovimas:

Kartu su gaminiu pateikiamas USB laidas, suderinamas su bet kuriuo "Android" įkrovikliu. Įkrovimo metu indikatorius lemputė taps raudona ir mirksės. Kai įkrovimas bus baigtas, lemputė nuolat degs. Gaminį galima įkrauti per saulės bateriją. Tiesiog padėkite gaminį ant vietos, kurioje yra pakankamai saulės šviesos, kad būtų galima įkrauti saulės bateriją. Atkreipkite dėmesį, kad saulės baterija įkraunama lėtai ir maždaug po 10 valandų įkrovimo gali įkrauti tik 10 % akumuliatoriaus.

Be to, galite naudoti USB sąsają belaidžiams įrenginiams įkrauti per CAMPGLO. Prijunkite tinkamą USB įkrovimo kabelį ir prijunkite jį prie belaidžio įrenginio.



### Akumulatoriaus montavimas:

Norėdami įdėti akumuliatorių, švelniai pasukite prieš laikrodžio rodyklę, kad atidarytumėte šaknies dangtelį. Pirmiausia įkiškite neigiamąjį polių link spyruoklės. Užtikrinkite, kad įsukant būtų sulygiuota sagtis, ir venkite spausti elektros laidą.

1. Atsargiai sukite prieš laikrodžio rodyklę, kad atidarytumėte viršutinį dangtelį.
2. Pirmiausia neigiamąjį polių įkiškite į spyruoklę.
3. Užsukdami išlyginkite sagtį; nespauskite elektros laido.
4. Pagal laikrodžio rodyklę prisukite, kad tvirtai pritvirtintumėte.



### INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO:



Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam perdirbimui.



Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus.

## EE: CAMPGLO - KASUTUSJUHEND

### Toote parameetrid:

-Toote nimetus: CAMPGLO

-Värv: must

-materjal: ABS

-Pirnid: 6+1 LED

-Värvitemperatuur 5500-6000K

-Toote suurus: 9 x 9 x 13,5 cm

-Toote netokaal: 230g

-Patarei: nikkelvesinik-liitium aku 600mAh

-Laadimisaeg: 4-6 tundi

-Laadimisaeg: 5-8 tundi.

-Võimsus: 3W

-Funktsioonid:

- Päikeselaadimine/USB Androidi liides.
- Väljundiga elektrikpank
- Kahesuguse kasutusega taskulamp/laualamp

-Pakendiga kaasas: matkavalgusti ja laadimiskaabel

### Toote osad:



1.Sisendport

2.USB-väljundi port

3.Päikeselaadimispaneel

4.LED-tulelatern

5.taskulambi juhtnupp

6.LED-lambid

### Toote kasutamine:

Laternat saab laadida 2 viisil - päikeseenergiaga või kaasasoleva USB-kaabli abil. Kui lamp on täielikult laetud, lõpetab see automaatselt voolu andmise. Laetud lamp põleb 6-8 tundi. Lamp tõmmatakse välja riputuskaepidemest tõmmates. Valgustugevust saab reguleerida sõltuvalt sellest, kui kõrgele lambikatet tõmbate. Kui lamp on täielikult välja tõmmatud, on valgus tugev, kuid kui lambi ülemist osa veidi alla lasta, on valgus pehmem.

See matkavalgusti pakub kolme režiimi erinevate stsenaariumide jaoks: laagrivalgustusrežiim pakub 360-kraadist valgustust, kui see seisab lambi lampe lamba pikendamise teel, kaasaskantav režiim võimaldab seda hõlpsasti kaasas kanda ja taskulambi režiim muudab selle võimsaks otsingulambiks. Varustatud kahe erineva lambipärjaga alumise ja allapoole suunatud valguse jaoks, tagab see heleduse ja pakub mitmekülgseid kasutusvõimalusi. Riputage see telgi sisse või kandke seda roostevabast terasest käepidemete abil. Tänu oma eredatele LED-lambidele sobib see latern suurepäraselt erinevateks sise- ja välistegevusteks, näiteks telkimiseks, lugemiseks, kalastamiseks, elektrikatkestuste, orkaanide, tormide või hädaolukorras varutuledeks.



### Toote laadimine:

Toode on täiustatud, et kasutada Androidi USB-pistikut ja sellega on kaasas USB-kaabel, mis ühildub mis tahes Androidi laadijaga. Laadimise ajal muutub märgutuli punaseks ja vilgub. Kui laadimine on lõppenud, jääb tuli püsivalt põlema. Toodet võib laadida päikesepaneeli kaudu. Lihtsalt asetage toode piisava päikesevalgusega kohale, et võimaldada päikesepaneeli laadimist. Pange tähele, et päikesepaneeli laadimine on aeglane ja suudab pärast umbes 10-tunnist laadimist laadida ainult 10% akust.

Võite kasutada ka USB-liidest, et laadida oma traadita seadmeid CAMPGLO kaudu. Ühendage sobiv USB-laadimiskaabel ja ühendage see oma traadita seadmega.



### Aku paigaldamine:

Aku paigaldamiseks pöörake ettevaatlikult vastupäeva, et avada juurekate. Laadige kõigepealt negatiivne poolus vedru suunas. Veenduge, et lukk oleks kruvides joondatud ja vältige elektrijuhtme vajutamist.

1. Ülemise kaane avamiseks pöörake ettevaatlikult vastupäeva.
2. Laadige negatiivne poolus kõigepealt vedru suunas.
3. Joondage lukk alla keerates; ärge vajutage elektrijuhtmele.
4. Keerake päripäeva, et kindlalt kinnitada.



### JUHISED RINGLUSSEVÕTU JA KÕRVALDAMISE KOHTA:



See märgis tähendab, et toodet ei tohi kogu ELis kõrvaldada muude olmejäätmetena. Et vältida võimalikku kahju keskkonnale või inimeste tervisele kontrollimatust jäätmete kõrvaldamisest. Taaskasutage vastutustundlikult, et edendada materiaalse ressursside säästvat kasutamist. Kui soovite kasutatud seadme tagastada, kasutage äraviimis- ja kogumissüsteemi või võtke ühendust jaemüüjaga, kellelt te toote ostsite. Jaemüüja võib toote vastu võtta keskkonnasõbralikuks ringlussevõtuks.



Tootja deklaratsioon selle kohta, et toode vastab kohaldatavate ELi direktiivide nõuetele.

## GR: CAMPGLO - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

### Παράμετροι προϊόντος:

- Όνομα προϊόντος: CAMPGLO
- Χρώμα: μαύρο
- Υλικό: ABS
- Λαμπτήρες: 6+1 LED
- Θερμοκρασία χρώματος 5500-6000K
- Μέγεθος προϊόντος: 9 x 9 x 13,5 cm
- Καθαρό βάρος προϊόντος: 230g
- Μπαταρία: μπαταρία λιθίου νικελίου υδρογόνου 600mAh
- Χρόνος φόρτισης: 4-6 ώρες
- Χρόνος αποφόρτισης: 5-8 ώρες
- Ισχύς ισχύος: 3W
- Λειτουργίες:
  - Ηλιακή φόρτιση/USB Android interface
  - Τράπεζα ισχύος εξόδου
  - Φακός διπλής χρήσης/λαμπτήρας γραφείου

-Συσκευασία Περιλαμβάνονται: φως κατασκίνωσης και καλώδιο φόρτισης

### Μέρη του προϊόντος:



1. θύρα εισόδου
2. θύρα εξόδου USB
3. Ηλιακός πίνακας φόρτισης
4. φακός LED
5. Κουμπί ελέγχου φακού
6. Λαμπτήρες LED

### Χρήση του προϊόντος:

Ο λαμπτήρας φορτίζεται με 2 τρόπους - με ηλιακή ενέργεια ή με το παρεχόμενο καλώδιο USB. Όταν φορτιστεί πλήρως, ο λαμπτήρας θα σταματήσει αυτόματα την τροφοδοσία. Μια φορτισμένη λάμπα ανάβει για 6-8 ώρες. Ο λαμπτήρας βγαίνει τραβώντας τη λαβή ανάρτησης. Μπορείτε να ρυθμίσετε την ένταση του φωτός ανάλογα με το πόσο ψηλά τραβάτε το κάλυμμα της λάμπας. Αν η λάμπα είναι πλήρως εκτεταμένη, το φως θα είναι έντονο, αλλά αν το πάνω μέρος της λάμπας χαμηλώσει λίγο, το φως θα είναι πιο απαλό.

Αυτός ο φακός κατασκήνωσης προσφέρει τρεις λειτουργίες για διαφορετικά σενάρια: η λειτουργία φωτισμού κατασκήνωσης παρέχει φωτισμό 360 μοιρών όταν στέκεστε σε επίπεδη θέση, η φορητή λειτουργία επιτρέπει την εύκολη μεταφορά με την επέκταση του φωτός και η λειτουργία φακού το μετατρέπει σε έναν ισχυρό προβολέα αναζήτησης. Εξοπλισμένο με δύο διαφορετικές χάντρες λυχνίας για φως από κάτω και προς τα κάτω, εξασφαλίζει φωτεινότητα και προσφέρει ευέλικτες επιλογές χρήσης. Κρεμάστε το μέσα σε μια σκηνή κάμπινγκ ή μεταφέρετε το με τις λαβές από ανοξείδωτο ατσάλι. Με τις φωτεινές λάμπες LED, αυτό το φανάρι είναι ιδανικό για διάφορες εσωτερικές και εξωτερικές δραστηριότητες, όπως κάμπινγκ, ανάγνωση, ψάρεμα, διακοπές ρεύματος, τυφώνες, καταιγίδες ή ως εφεδρικά φώτα έκτακτης ανάγκης.



### Φόρτιση του προϊόντος:

Το προϊόν έχει αναβαθμιστεί ώστε να χρησιμοποιεί υποδοχή USB Android και συνοδεύεται από καλώδιο USB συμβατό με οποιοδήποτε φορτιστή Android. Κατά τη φόρτιση, η ενδεικτική λυχνία θα γίνει κόκκινη και θα αναβοσβήνει. Μόλις ολοκληρωθεί η φόρτιση, η λυχνία θα παραμείνει σταθερά αναμμένη. Το προϊόν μπορεί να φορτιστεί μέσω του ηλιακού πάνελ. Απλά τοποθετήστε το προϊόν σε ένα μέρος με επαρκή ηλιακό φως για να ενεργοποιήσετε την ηλιακή φόρτιση. Λάβετε υπόψη ότι η ηλιακή φόρτιση είναι αργή και μπορεί να φορτίσει μόνο το 10% της μπαταρίας μετά από περίπου 10 ώρες φόρτισης.

Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε τη διεπαφή USB για να φορτίσετε τις ασύρματες συσκευές σας μέσω του CAMPGLO. Συνδέστε ένα κατάλληλο καλώδιο φόρτισης USB και συνδέστε το στην ασύρματη συσκευή σας.





### Εγκατάσταση της μπαταρίας:

Για να εγκαταστήσετε την μπαταρία, περιστρέψτε απαλά αριστερόστροφα για να ανοίξετε το κάλυμμα της ρίζας. Φορτώστε πρώτα τον αρνητικό πόλο προς το ελατήριο. Βεβαιωθείτε για την ευθυγράμμιση της πόρπης κατά το βίδωμα και αποφύγετε να πιέσετε το ηλεκτρικό καλώδιο.

1. Περιστρέψτε απαλά αριστερόστροφα για να ανοίξετε το κάλυμμα κορυφής.
2. Φορτώστε πρώτα τον αρνητικό πόλο προς το ελατήριο.
3. Ευθυγραμμίστε την πόρπη ενώ βιδώνετε προς τα κάτω- μην πιέζετε το ηλεκτρικό καλώδιο.
4. Βιδώστε δεξιόστροφα για να ασφαλίσετε σταθερά.



### ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:



Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση.



Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ.